



一纸蝶变 只有一城

济宁十月份空气质量排名后十位乡镇被约谈

两乡镇连续两个月排名后十

本报济宁11月19日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李姝熲) 17日上午,济宁对10月份全市155个乡镇空气质量排名后十位的乡镇相关负责人进行了约谈。其中任城区长沟镇和任城区安居街道办连续两个月排名后十位。

根据济宁市环境空气质

量自动监测数据,济宁市城区环境空气质量综合整治工作指挥部对10月份全市155个乡镇空气质量进行了排名。

排名后十位的乡镇为,任城区长沟镇、鱼台县鱼城镇、微山县留庄镇、微山县赵庙镇、金乡县鱼山街道办、鱼台县李阁镇、任城区安居街道办、微山县

欢城镇、高新区王因街道办、金乡县胡集镇。其中,任城区长沟镇和任城区安居街道办连续两个月排名后十位。

根据规定,乡镇(街道)“气质”月度排名后十位,约谈该乡镇(街道)政府分管责任人。如连续两个月排名后十位,对乡镇政府分管负责人进

行通报批评,并约谈主要党政负责人。

在现场,这些乡镇(街道)相关负责人都对十月份“气质”情况进行了深度剖析,找出原因,承诺加大清扫、洒水等保洁力度,并将继续严查防治散乱污行为,对症下药。其中,一乡镇相关负责人片面强

调因农忙影响“气质”,被当场批评。

济宁市环保局副局长孟青松表示,根据规定,年底济宁市将对乡镇(街道)环境空气质量综合指数及同比改善率年度综合排名后5位的,给予乡镇(街道)党政主要负责人及分管责任人党纪处分。

凯亿花园小区4号楼暖气迟迟不热

原是阀芯脱落,供热所已更换了新段阀



史伟正在关闭总阀门以便维修。 本报记者 孙璇 摄

本报济宁11月19日讯(记者 孙璇) 18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点接到市民热线反映,凯亿花园4号楼暖气不热。供热公司的工作人员回复,暖气不热的原因在于分段阀阀芯脱落,目前,维修人员正在维修,19日晚,居民家中的温度就会提升。

19日,在凯亿花园4号楼2单元白大爷家中,5片暖气只有洗漱间的暖气有些温度。他担心是“气堵”,主动排气,不曾想阀门坏了,漏了一地水。“早上,热力公司的

来修了,只是换了个阀门,家里是不漏水了,但暖气片不热。”白大爷说,天越来越冷,老两口都80多了,晚上都盖两床被子,希望暖气可以尽快热起来。

4号楼3单元徐女士家中暖气同样不热。“去年暖气还热,今年却没热起来,到现在还没人来修理。”徐女士说,今早有暖气片稍微温乎了点。

供热六所片区服务员排查中发现,凯亿花园用户家中暖气不热的原因在于一次

管网分段阀的阀芯脱落。“昨晚用测温仪器检测,这个阀门的前后温度不同,应该是阀芯脱落,阀门没有完全打开,高温水的流量减小导致换热器加热水缓慢,所以二次管网的水提温比较困难。”山东聚源热力东郊热电公司供热六所所长史伟说。

史伟先将小区总阀门关闭,拎着一个簇新的分段阀来到地下室,进行了更换。“等管道的水排出来,把新的阀门换上,到时候居民家中温度就能提上来了。”史伟说。

崇尚科学·远离邪教

传统宗教与邪教有这三点区别

本报济宁11月19日讯(通讯员 孔宁) 传统宗教珍爱自然珍爱生命,远离罪恶,给人以生活信心,未来盼望,与纯洁善良的爱心,但邪教却与之相反。辨别传统宗教与邪教需要认识到三点区别。

首先是对国事问还是不问。问为邪教,不问为传统宗教。其次是对伤害报复还是不报。报复为邪教,不报为传统宗教。如基督教

讲以德报怨,佛教讲退一步海阔天空。而邪教则讲报复。

最后是作为教主是舍还是不舍。不舍是邪教,舍为正教。佛祖释迦牟尼,舍了国王的一切荣华富贵,坚持素食善待生命,没有私产,远离世俗。罗马天主教神父守独身,无私产,一生都奉献给教会。而邪教教主,图的是教主个人的名利,聚得是教主个人的富贵。



惠民演出

11月19日上午,由济宁市群众艺术馆,任城区文广新局主办的“喜庆十九大,共筑中国梦”济宁市城区公共文化服务基层示范点授牌仪式暨文化惠民演出在西孟社区举办,演出精彩纷呈。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪洸